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A koronavírus és Dr. Korona Viktátorus király 

Problémák és megoldások 

1. rész a 2-ből: Problémák! 

Mi a baj veletek, sheeple (people [emberek] + sheep [birkák] = sheeple)? Kérdés nélkül 
engedelmeskedtek mestereiteknek!? 

Elpusztítjátok az egyébként is törékeny megélhetésetek maradékát egy újabb 
átverésért! Viktátorus király majd megment, ugye?! Bezárnak a boltok és üzletek, 
bezárnak az iskolák, egyre több embert küldenek kényszerszabadságra és tömeges 
elbocsátások vannak, a fizetések csökkennek, az életszínvonal csökken, rohamosan 
növekszik az infláció és defláció, és ennek a rosszindulatnak nyomasztó természete 
okozta halálesetek! És ez Benneteket nem érdekel! 

Hirtelen hisztek az oligarcháknak, akik sohasem viselték a szívükön a sorsotokat. 
Becstelenségek, közéleti züllöttség, létező lázadás választókerületeik ellen és alig van 
ellenszegülés a választókerületektől, esztelen és pusztító politikai intézkedések, 
amelyek féktelenül elharapództak a társadalmunkban. És ez a zavarodottság sem 
érdekel Titeket! 

Szélsőséges törvényeket hoztak, melyek korlátoznak a mozgásban, a többi törvényről 
nem is beszélve, melyek megakadályozzák, hogy felszólaljatok egy olyan kormány 
ellen, ami rossz vágányra terelődött! És ez Benneteket nem érdekel! 

Hagytátok, hogy ezek a gazemberek mindent bekebelezzenek! És ez Benneteket nem 
érdekel! 

Át vagytok verve az új világrendi tervek alapján, 

melyet az olyanok követnek el, mint Bill Gates, Soros György, Anthony Fauci, a 
Egészségügyi Világszervezet (WHO) és egyéb globalisták—és az Orbán Viktor-féle 

oligarchák. 

Ti pedig nevettek ezen, mert Ti az „okos sheeple (people [emberek] + sheep [birkák] = 
sheeple)” tagjai közé tartoztok, akik nem hisznek az összeesküvésekben! Azonban ezek 
tudtotok nélkül bizonyításra kerültek! Ez pedig nem érdekel Titeket! El sem tudjátok 
képzelni, milyen játék részesei vagytok! 

Az éhezők viadala, melyet Suzanne Collins írt; 1984, melyet George Orwell írt; 
Különvélemény, melyet Philip K. Dick írt; és Z világháború melyet Max Brooks írt—ezek  

a történetek váltak a Ti valóságotokká. 

A rémálom a Tiétek, mert Ti kértétek! És ez Benneteket nem érdekel! 

Hogyan döntitek el, hogy mi az álhír? 
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Tájékozódással! Az álhírek nem rendelkeznek megalapozott vagy valódi tartalommal. 
Mindig! Az összes FIDESZ kampány tartalom nélküli! Ha diktátorokra szavaztok—amit 
mindig megtesztek, akkor ne lepődjetek meg, ha önkényuralmat kaptok! És ez 
Benneteket nem érdekel! 

Vegyük példának a Soros gyűlöletkampányt—akár szeretitek, akár utáljátok, a 
kampány célja nem az volt, hogy tájékoztasson, hanem az, hogy érzelmeket és reakciót 
váltson ki belőletek—az, hogy alapvetően támogassátok a FIDESZ-t! Rólatok szólt! 
Mennyit tanultatok meg ezekről a problémákról az elejétől a végéig? Igen, erről van 
szó! 

Ti lettetek az új világrend tervének a hasznos barmai, a hasznos idióták. Ez egy 
tényleges összeesküvés! És ez Benneteket nem érdekel! 

Tudjátok, hogy jelen van egy vírus, de azt se tudjátok, mi az a vírus! Ez aztán remek! És 

ez Benneteket nem érdekel! 

“Egy jó válságot soha nem szabad elpazarolni!”                                                                               

- Rahm Emanuel (ideológia: kommunizmus) 

Nem is értitek, hogy mit jelent az idézet! És ez Benneteket nem érdekel! 

Nektek, sheeple-nek (birkáknak), nincsenek kérdéseitek a mestereitek felé; egyébként 

is szocialisták vagytok, ami annyit jelent, hogy rohadt lusta mindegyikőtök—És ez 

Benneteket nem érdekel! 

Miért annyira szükséges elmondani nekem azt, hogy maradjak otthon és éljek 

higiénikusan a saját adómból? Bármilyen áron! És én mennyit fizetek ezért a 

szarságért? És ez Benneteket nem érdekel! 

Eddig soha nem érdekelt a szomszédaid állapota és higiéniája, de most ragaszkodtok 

hozzá, hogy ismérjétek és ez mennyire fontos számotokra! És ez Benneteket nem 

érdekel, hogy honfitársaitok 40%-a már mélyszegénységben él! Viszont a higiéniája, na 

az aztán fontos! 

Fennáll a veszély, hogy Ti lesztek a következő Venezuela! És azt sem tudjátok, miről 

beszélek! És ez Benneteket nem érdekel! 

A kórházaitok romokban hevernek és az egészségügy vezetői semmilyen megoldást 

sem találnak, mert olyan semmirekellőek! Nem tudjátok, hogy miért ilyen és soha nem 

is tudtátok! Régen sem érdekelt és most sem érdekel! 

Szégyentelen sheeple (people [emberek] + sheep [birkák] = sheeple) vagytok! 
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Ami megkülönbözteti (ami megkülönböztette őket) az amerikaiakat az összes többi 

embertől az, hogy az amerikaiak „Inkább saját lábaikon állva meghalnak, mintsem 

térdre borulva éljenek”. De a magyarok inkább térdre borulva meghalnak ahelyett, 

hogy saját lábaikon állva éljenek! 

Az európai adófizetők (Titeket is beleértve) több milliárd eurót adományoznak a 

magyar oligarcháknak a járvány miatt, Ti pedig kérdés nélkül beengeditek a házaitokba 

ezeket a tolvajokat, hogy kiraboljanak. Még azt sem tudjátok, hogy már felélték ezt a 

pénzt! És ez Benneteket nem érdekel! 

A gazdaságotok még a jelenlegi válság előtt is zordon állt, most pedig még egyre csak 

romlik, jobban, mint azt Soros valaha is el tudta volna képzelni—és mindezt 

magatoktól tettétek, magatoktól váltatok azzá a vírussá, amit úgy megvettek 

mindnyájan! És ez Benneteket nem érdekel! 

Úgy büszkén viselitek a kis maszkokat, mint egy FIDESZ kokárdát, de valahogy mégis 

okosnak érzitek magatokat, holott az orvosok is elmondják, hogy ez nem szükséges! 

Lehet, hogy megmenti az életeteket, de bizonyíték sincs rá! Haszontalan szuvenír, de 

nem számít! Legalább valamibe kapaszkodhattok. És még ez sem érdekel Titeket! 

Még a saját kommunista történelmeteket sem ismeritek, és azt sem tudjátok, hogy a 

fasizmus egy baloldali jelenség. Pedig benne van a nevében! Nemzeti szocializmus! És 

ez Benneteket nem érdekel! 

Újból és újból átvernek Magyarországon és Európában. Több százezer honfitársatok 

áldozatul és belegabalyodott esett devizahiteles csalásoknak, mely által ezrektől vették 

el törvénytelen módon ingatlanjaikat, Ti pedig inkább az áldozatokat vallatjátok, 

mintsem az elkövetőket. Azt mondjátok, hogy a hitelt felvevő emberek tudhatták 

volna—hogy az átlagos honfitársaitoknak jobban kellett volna tudni, mint a pénzügyi 

szakértőknek—és még a saját érveitek hülyeségét sem vagytok képes felfogni. Ők 

régen sem érdekeltek, és most sem érdekelnek Titeket! 

Már régóta segítetek Frankenstein szörnyéinek létrehozásában, most pedig az új 

kommunista rend (vagy hívhatjátok fasisztának is, a végeredmény ugyanaz) szélén 

álltok, és azt sem tudjátok, miről beszélek! Vitázhattok, amennyit akartok az 

értékeléseimmel, viszont itt vannak az eredmények a szemünk előtt, bár az érzékeinket 

már eltompították, hasonlóan, mint az Alkonyzóna (írta Rod Serling)  viharában. 

ITT AZ IDŐ, HOGY ISMÉT ÉRDEKELJENEK A DOLGOK, A DOLGAINK!!  

2. RÉSZ – KERESD MEG – ITT VANNAK A MEGOLDÁSOK! 


